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БРАХМИ ТАЙЛА (BRAHMI TAILAM, NAGARJUNA) 200 МЛ
ОЛІЯ
SKU: 1456
Ціна: 365 грн 

Брахми - традиційно використовується в аюрведою для балансу
функцій центральної нервової системи. Балансує три доши, але
особливо вату і питту, ефективний природний тонік для мозку,
підтримує всі функції центральної нервової системи, живить і
балансує нервові клітини мозку, покращує циркуляцію, підвищує
концентрацію уваги і здатність до навчання, покращує сон,
адекватність поведінки і світосприйняття, допомагає контролювати
емоції. Діючи як антиоксидант, збільшує тривалість життя. Дає силу
розуму, що важливо завжди, особливо в старшому періоді життя.

Категорія: Аюрведичні препарати, Опорно-рухова система, Здоров'я
шкіри, Очі та чистий зір, Лімфатична система

БРАХМИ ТАЙЛА (BRAHMI TAILAM, NAGARJUNA)

Брахми тайла - традиційна аюрведическая формула в формі рослинного масла на кунжутної основі (тайла). Термін
«taila» походить від санскритського слова «tila», що буквально означає «кунжутне насіння». Назва масла походить
від основного компонента Брахми (Bacopa monnieri), рослини, що входить в десятку золотих трав аюрведи, одного з
найуживаніших в аюрведою. У аюрведою назву «брахми» може застосовуватися до будь-якого тоніку для мозку,
маючи на увазі, що він несе в собі енергію бога Брахми. Однак склалося так, що «брахми» в першу чергу ставитися
саме до Bacopa monnieri.

Брахми - традиційно використовується в аюрведою для балансу функцій центральної нервової системи. Балансує
три доши, але особливо вату і питту, ефективний природний тонік для мозку, підтримує всі функції центральної
нервової системи, живить і балансує нервові клітини мозку, покращує циркуляцію, підвищує концентрацію уваги і
здатність до навчання, покращує сон, адекватність поведінки і світосприйняття, допомагає контролювати емоції.
Діючи як антиоксидант, збільшує тривалість життя. Дає силу розуму, що важливо завжди, особливо в старшому
періоді життя.

Брахми відноситься до рослин з сильною саттвічної природою допомагаючи підтримувати баланс між лівою і правою
півкулями мозку, поєднуючи таким чином в людині її логічне й інтуїтивне початку. Саме тому Брахми
рекомендується для здобуття стану усвідомленості всім, і особливо тим, хто стоїть на шляху духовного розвитку.

Показання до застосування: всі дисбаланси центральної нервової системи, стрес, безсоння, погіршення пам'яті,
невроз, гіперактивність (в т.ч. і у дітей), емоційна нестабільність, періоди великих розумових навантажень,
порушення мозкового кровообігу, запаморочення, шум у вухах, інсульт , судоми, епілепсія, хвороба Паркінсона,
хвороба Альцгеймера, головний біль, хронічний головний біль, мігрень.

Брахми тайла також буде корисна людям, що знаходяться в досить похилому віці, живуть в періоді життя вати, так
як допомагає зберегти чистоту розуму, покращує пам'ять, а також запобігає розвитку дегенеративних процесів в
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клітинах мозку, що призводять до тяжких розладів центральної нервової системи, таким як хвороба Альцгеймера,
хвороба Паркінсона, деменція та інші.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносимість препарату.

Застосування: зовнішньо для локального і повного задобрювання голови. При нагріванні масло посилює свою
активність. Підходить для щоденного використання. Масло рекомендується застосовувати за призначенням і під
контролем аюрведического лікаря.

Склад Брахми тайла: Брахми (Bacopa monnieri), Амалакі (Emblica officinalis), Кунжутне масло (Sesamum indicum).
Деякі компанії виробляють це масло на кокосової основі (керам), яка є більш охолоджуючої за своєю дією.


